

强基础练内功 全面提升服务水平

本报特约记者 廖兆文 通讯员 杜瑜

电网行走云雾间 高勇 摄

近年来，国网张家界供电公司先后获得了全国文明单位、全国五一劳动奖状、全国模范职工之家等荣誉，凭借全公司广大干部员工众志成城的坚守与近乎执着的付出，特别是新一届班子提出强电网，严管理，优服务，以严细实作风推进公司稳健发展，的总体发展思路后，为国网张家界供电公司今后的发展指明了方向，张家界电力人也将以更加积极的姿态服务全市经济建设与人民生活。

● 安全管理长抓不懈

国网张家界供电公司始终坚信安全生产只有起点没有终点，从讲政治的高度，充分认识安全生产的重要意义。他们将五大安全理念全面落实到安全管理工作中，强化安全红线意识，以安全生产问题清单专项梳理为契机，全面梳理安全隐患，突出保障电网安全，压紧压实安全责任，从人员、电网、设备、管理四个方面综合施策，筑牢本质安全根基。有效应对持续高温、强降雨，低温雨雪冰冻等极端天气，保障了全市电网安全运行与优质可靠供电，赢得了党委政府和社会各界高度评价。

● 电网发展统筹推进

国网张家界供电公司立足实际，电网规划瞄准地区经济发展、电网薄弱环节，着力解决发展不平衡不充分的矛盾，提高规划统筹精准度。立足质量，突出抓好项目建设进度，狠抓工程建设均衡开工、均衡投产，确保工程如期投产、竣工。2018年，开工建设了110千伏宜冲桥输变电工程，投产110千伏市场河输变电工程，新建35千伏变电站1座、扩建2座；年度18个主电网前期可研编制及评审顺利完成，10千伏及以下配电网项目储备有序推进；成立市、县两级规划委员会，强化规划工作的统筹协调，组织电网规划技术原则集中学习，

编制《10千伏项目优选排序工作方案》；促成了2030年前电网规划纳入地方总规控制，成立了张家界市能源（电力）规划研究中心。

在电力线路迁改和城市亮化等方面做好服务，营造了有利的外部环境，连续四年获评张家界市绩效评估优秀单位。

● 从严治党纵深推进

为扎实开展习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神学习，国网张家界供电公司组织专题宣讲17场，受众1031人次，举办十九大精神暨党建知识竞赛，参赛人数达152人。完善嵌入式党建工作机制，在公司各项工作实现党建精准嵌入全覆盖，落实党建对标管理年各项任务，实施党建+十大工程。坚持三会一课，定期组织党委中心组集体学习研讨，组织各党支部每月开展集中学习和主题党日活动。在公司开展加强党的政治建设增强党员干部政治意识主题活动，抓好大学习、组织大讨论、开展大走访、进行大体检、推动大整改，全面增强政治自觉，提高政治站位，建设忠诚干净担当的党员干部队伍。部署开展了依法治企综合检查工作，成立专项检查组，对桑植供电公司、慈利供电公司等基层单位进行了全面检查，对发现的问题全程跟踪整改、严肃追责问责，促进了企业规范经营，防范了各类经营风险。

下阶段，国网张家界供电公司将继续狠抓安全稳定、补齐电网短板、持续深化优质服务、着力推进改革落地等工作，朝着把国网张家界供电公司建设成为小而精、小而优的地市供电公司努力奋斗，为国网湖南省电力有限公司创建国网一流能源互联网企业，为张家界在全域旅游基地中发挥龙头作用作出积极贡献。



总经理彭京仁(中)入户走访贫困户



党委书记肖宇(左二)在排岔口供电所开展大走访活动



向市民宣传安全用电知识



特高压巡检

